RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ON-LINE

Sekolah : MTs. DARUSSALAM

Mata Pelajaran : Qur’an Hadis

Kelas/Semester : VIII/Genap

Materi Pokok : Kuraih Ketenangan Hidup Dengan Menghindari Ketamakan
Alokasi Waktu : 2x40 Menit

A. Kompetensi Inti
1. Menghargai dan menghayati ajaran agama Islam yang dianutnya.

B. Kompetensi yang ingin dicapai

1.1 Siswa dapat meyadari akibat / bahaya sikap buruk sebagaimana isi kandungan Q.S. al- Humazah
(104) dan Q.S. at-Takwfur (102)

2.1 Siswa terbiasa menghindari perilaku buruk sebagai implementasi dari pemahaman tentang
kandungan Q.S. al- Humazah (104) dan Q.S. at-Takwfur (102) dalam fenomena kehidupan
seharihari dan akibatnya

3.1 Siswa memahami isi kandungan Q.S. al-Humazah (104) dan Q.S. at-Takwfur (102) tentang sifat
cinta dunia dan melupakan kebahagian hakiki

4.1 Siswa terampil mensimulasikan sikap yang sesuai dengan isi kandungan Q.S. al- Humazah (104)
dan Q.S. at-Takwfur (102)tentang sifat cinta dunia dan melupakan kebahagian hakiki

C. Tujuan Pembelajaran

1.1.1 Siswa dapat menghindari peri laku buruk sebagaimana isi kandungan Q.S. al- Humazah (104)
dan Q.S. at-Takwfur (102)

2.1.1 Siswa dapat menunjukkan sikap terbiasa menghindari perilaku buruk sebagai implementasi dari
isi kandungan Q.S. al- Humazah (104) dan Q.S. at-Takwfur (102)

3.1.1 Siswa mampu menjelaskan kandungan Q.S. al- Humaza (104) dan Q.S. at-Takwfur (102)

4.1.1 Siswa dapat mendemonstrasikan sikap yang sesuai dengan isi kandungan Q.S. al- Humazah
(104) dan Q.S. at-Takwfur (102)

D. Penilaian
% Mencari contoh perilaku buruk sesuai dengan isi kandungan Q.S. al-Humazah dan Q.S. atTakatsur
+ Latihan melafalkan surah al-Humazah dan at-Takatsur

E. Kegiatan Pembelajaran

1. Persiapan
# Guru mempersiapkan dan membentuk group Whatsap/WA sebagai kelas On-Line
# Guru memberikan jadwal pembelajaran melalui group WA/ Mesengger
# Guru menyiapakan bahan ajar dalam bentuk dokumen atau screnshoot lalu di Upload kedalam
Group WA/ Mesengger

2. Pelaksanaan
# Guru membuka pelajaran dalam group whatsap (WA) yang sudah di kelola sebelumnya
# Guru menyajikan materi/bahan ajar dalam bentuk Dokumen screnshoot serta voice note #
Guru menyimpulkan materi pembelajaran

3. Evaluasi
# Guru memberikan tugas hafalan dari salah satu surah, baik surah Al- Humadzah / At-Takatsur #
Guru menerima hafalan surah dari siswa dalam bentuk Video atau voice note.
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